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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
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Α/θμια Εκπ/ση Ψαλτάκη  Ευγενία

2810302452

Β/θμια Εκπ/ση  Μανασσάκης Βασίλης

2810347280
2810-302444
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	           Ηράκλειο : 27-5-2014
                 Αρ. Πρωτ. : 4088
 Προς:               

1. Διευθύνσεις  Π.Ε. και Δ.Ε. Κρήτης
2. Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Π.Ε  και Δ.Ε.  Κρήτης
3. Σχολικές Μονάδες  Π.Ε. και Δ.Ε. Κρήτης
 (διά των  Δ/νσεων  Π.Ε. και Δ.Ε.)
4. Κ.Π.Ε. Κρήτης
5. ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Κρήτης

6. Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας

7. Πειραματικά Σχολεία Κρήτης
8. ΠΕΚ Ηρακλείου

                  Κοιν:

1. Δ/νση Ευρωπ.  Ένωσης

Τμήμα Β’ Προγραμμάτων

Υ.ΠΑΙ.Θ.
2. Ι.Κ.Υ.


Θέμα: «2ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Δημιουργικής Έκφρασης 2014»

   Σας ενημερώνουμε ότι η Περιφερειακή Δ/νση Π/Θμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης και οι Προωθητές των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Τζένη Ψαλτάκη και Βασίλης Μανασσάκης διοργανώνουν το 2ο Ευρωπαϊκό Φεστιβάλ Δημιουργικής Έκφρασης 2014 στην Πύλη του Αγίου Γεωργίου στο Ηράκλειο από 24 έως 31 Μαΐου 2014, στο οποίο συμμετέχουν σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκ/σης όλης της Κρήτης που υλοποίησαν ευρωπαϊκά προγράμματα Δια Βίου Μάθησης (Comenius- Leonardo- Grundtvig)  και Teachers 4 Europe κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά.

   Συγκεκριμένα συμμετέχουν το 40ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου, το 50ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου, το 3ο Δημοτικό Αγ. Νικολάου, το 2ο Νηπιαγωγείο Ιεράπετρας, το 2ο και 5ο Δημοτικό Ν. Αλικαρνασσού, το 1ο Δημοτικό Αρχανών, το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αρχανών, το 11ο Νηπιαγωγείο Χανίων, 1ο Νηπιαγωγείο Γαζίου, το ΕΠΑΛ Σητείας, το ΕΠΑΛ Αρκαλοχωρίου, το 1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου, το 10ο Γυμνάσιο Ηρακλείου, το 42ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου, το 24ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου, το 1ο Δημοτικό Λ. Χερσονήσου, το 2ο Δημοτικό Μουρνιών Χανίων, το 15ο Δημοτικό Σχολείο Χανίων, το Ζάννειο Ιδιωτικό Δημοτικό Εκπαιδευτήριο, καθώς και η Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης (Εκπαιδευτικές Συμπράξεις Grundtvig, Youth in Action και Comenius Regio με το ΚΠΕ Αρχανών- Ρούβα- Γουβών). Επίσης συμμετέχει η Ευρωπαϊκή δράση Teachers4Europe που υλοποιείται από την Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων  με την υποστήριξη του γραφείου  του Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  στην Ελλάδα  με σκοπό να ευαισθητοποιήσει εκπαιδευτικούς και μαθητές Δ΄Ε΄και ΣΤ΄τάξεων του Δημοτικού   για τις αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τις δυνατότητες που παρέχει στους Ευρωπαίους πολίτες. Ambassador της ευρωπαϊκής δράσης Teachers4Europe για την Κρήτη ο Μανωλάκης Κων/νος, η Κασσωτάκη-Ψαρουδάκη Πόπη, η  Δρακάκη Μαρία και ο  Κοντογιαννάκης Εμμανουήλ.
   Η έκθεση θα είναι ανοικτή για το κοινό καθημερινά από τις 24 έως τις 31 Μαΐου 2014 τα πρωινά από τις 9:00 έως τις 2:00 και τα απογεύματα από τις 6:00 έως τις 9:00.
    Παρακαλούμε να ενημερωθεί όλο το εκπαιδευτικό  προσωπικό.


Εσωτερική Διανομή: 

Προϊστάμενοι Επιστημονικής- Παιδαγωγικής

Καθοδήγησης Π.Ε και Δ.Ε. Περιφέρειας Κρήτης 
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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