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Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα:  Βεβαιώσεις υλοποίησης προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων για τα έτη 2011-12 και  2012-13
Λόγω αυξημένης ζήτησης που παρατηρείται το τελευταίο διάστημα από τους εκπαιδευτικούς για λήψη βεβαιώσεων υλοποίησης προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων προηγούμενων σχολικών ετών, έγινε μια προσπάθεια από την υπηρεσία μας να εκδοθούν συνολικά οι βεβαιώσεις, για προγράμματα που εμφανίζονται στο αρχείο μας τα σχολικά έτη 2011-12 και 2012-13.
Οι βεβαιώσεις αυτές είναι διαθέσιμες να τις παραλάβουν για κάθε σχολική μονάδα οι διευθυντές/ντριες, προϊστάμενοι/νες ή κάποιος εκπαιδευτικός ως εκπρόσωπος αυτής, από το Γραφείο Σχολικών Δραστηριοτήτων το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι Δευτέρα, 31 Μαρτίου 2014 


Ακριβές αντίγραφο για κάθε βεβαίωση θα πρέπει να παραμείνει στο αρχείο του σχολείου και το πρωτότυπο να δίδεται με ευθύνη του/της διευθυντή/ντριας προϊσταμένου/νης της σχολικής μονάδας, στον ενδιαφερόμενο εκπαιδευτικό.

Σε περίπτωση που διαπιστώσετε οποιοδήποτε λάθος σε κάποια από τις βεβαιώσεις που παραλάβατε, παρακαλούμε να μας καταθέτετε εγγράφως στο email tay@dipe.ira.sch.gr ή στο φαξ 2810 529317 το αίτημά σας για διόρθωση και έκδοση νέας βεβαίωσης. Η άκυρη βεβαίωση στη συνέχεια θα πρέπει να καταστρέφεται με ευθύνη του/της διευθυντή/ντριας προϊσταμένου/νης της σχολικής μονάδας.

Σε περίπτωση που δεν παραλάβατε βεβαιώσεις για ορισμένους εκπαιδευτικούς, οι οποίοι το εν λόγω χρονικό διάστημα (2011-12 και 2012-13) υλοποίησαν προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, τα οποία είχαν καταθέσει στην υπηρεσία μας, θα πρέπει να σταλεί επίσης σχετικό αίτημα έκδοσης βεβαίωσης, το οποίο ωστόσο θα πρέπει να συνοδεύεται από σχετικό αντίγραφο του συλλόγου διδασκόντων της σχολικής μονάδας, από το οποίο να τεκμαίρεται ότι είχε ανατεθεί για το/τη συγκεκριμένο/η εκπαιδευτικό  σχετικό πρόγραμμα.
Η  Δ/ντρια Π/θμιας Εκπ/σης  Ηρακλείου
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