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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ

&  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ

Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

	Ηράκλειο, 24 Σεπτεμβρίου 2014
Αρ. Πρωτ.:  16013


	Ταχ. Δ/νση      :  Μεταξοχωρίου 15 

Ταχ. Κώδικας  :  713 04 Ηράκλειο

Ταχ. Θυρίδα   :  2038. Νέο Στάδιο   

Τηλέφωνο      :  2810 529318

FAX                  :  2810 529317
Υπ. Δράσεων :   Γιώργος Π. Μαρκατάτος

E-mail             :  tay@dipe.ira.sch.gr 
	Προς

Σχολικές Μονάδες ΠΕ Ηρακλείου
Κοιν. 

Περιφερειακή Δ/νση Εκπ/σης Κρήτης

Γραφεία Σχολικών Συμβούλων Ηρακλείου


Θέμα: «Ενημερωτικές συναντήσεις στο πλαίσιο της εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης»
Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται διαδικτυακά στον ιστότοπο: http://goo.gl/hNaiiI  

   (καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: Κυριακή,  5 Οκτωβρίου  2014)

Στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του σχολικού έτους 2014-2015, σύμφωνα με την ΥΑ 12342/Γ7/03-09-2013, το τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ/νσης Α΄/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου, δια του υπευθύνου του Γιώργου Π. Μαρκατάτου, διοργανώνει ενημερωτικές συναντήσεις, για θέματα που συσχετίζονται με προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο Εκπαίδευσης για Αειφόρο/Βιώσιμη Ανάπτυξη.


Στόχος των συναντήσεων είναι μεταξύ άλλων η ενημέρωση για τα εξής:

· Βασικές έννοιες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Εκπαίδευσης για Αειφόρο/Βιώσιμη Ανάπτυξη.
· Σχεδιασμός και υλοποίηση προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.
· Καλές πρακτικές προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης που υλοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2013-14, από εκπαιδευτικούς Α’/θμιας εκπαίδευσης Ηρακλείου.
· Θέματα λειτουργίας και συνεργασίας με το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηρακλείου.

· Ψηφιακά εργαλεία και πλατφόρμες του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων ΠΕ Ηρακλείου (ψηφιακή υποβολή σχεδίων προγραμμάτων, ψηφιακές αιτήσεις, πλατφόρμες ανάρτησης εργασιών κλπ).
· Σύντομη παρουσίαση προτεινόμενων εργαλείων Web 2.0, νέων τεχνολογιών επικοινωνίας και πληροφορίας, για αξιοποίηση τους, σε σχεδιασμό, υλοποίηση και προβολή προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.

Για λόγους διευκόλυνσης των συναδέλφων στο θέμα των μετακινήσεών τους, θα γίνουν οι εξής τρεις συναντήσεις (με κοινή θεματολογία) σε διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές του Ηρακλείου:
· Δευτέρα, 6 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο Δημοτικό Σχολείο Καστελίου (Δήμος Μινώα Πεδιάδας), mail@dim-kastell.ira.sch.gr, τηλ: 2891031258, Διεύθυνση: Καστέλι Πεδιάδας.
· Τρίτη, 7 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο 1ο  Δημοτικό Σχολείο Μοιρών  (Δήμος Φαιστού), mail@1dim-moiron.ira.sch.gr, τηλ: 2892022320, Διεύθυνση: Μοίρες.
· Τετάρτη, 8 Οκτωβρίου 2014, ώρα 18:00-21:00, στο 43ο  Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου (Δήμος Ηρακλείου), mail@43dim-irakl.ira.sch.gr, τηλ: 2810256547, Διεύθυνση: Σπύρου Μουστακλή.

Όσοι εκπαιδευτικοί Α’/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου επιθυμούν παρακαλούνται, να συμπληρώσουν ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΙΤΗΣΗ συμμετοχής, στην οποία θα δηλώνουν μία ημέρα από τις παραπάνω, στην οποία προτίθενται να συμμετάσχουν.


Η πρόσκληση συμμετοχής είναι ανοιχτή για όλους τους εκπ/κούς Α’/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου και καταληκτική ημερομηνία ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ συμμετοχής είναι η Κυριακή,  5 Οκτωβρίου 2014.
Ο  Αναπληρωτής Δ/ντής Π/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου
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